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1. Akce plánované na 1. čtvrtletí 2025 
Na 1. čtvrtletí roku 2025 připravuje obec Nižní Lhoty či dobrovolné spolky působící v naší obci 
následující akce: 
1. 3. Masopustní průvod – o této akci informujeme níže v oběžníku 
2. 3. NižníLhotské DeskoHraní 
4. 3. MDŽ – místem konání bude již tradičně společenský sál Obecního úřadu v Nižních 
Lhotách, čas zahájení v 17:00 h, o této akci informujeme níže v oběžníku 
16. 3. Dětský karneval – místem konání bude také již tradičně společenský sál Obecního úřadu 
v Nižních Lhotách, o této akci informujeme níže v oběžníku 
22. 3. Ukliďme Česko – již tradiční úklidová v 8:00 h se srazem u Obecního úřadu v Nižních 

Lhotách 

 

 

2. Tříkrálová sbírka - Tradice, ve které má smysl pokračovat 
Letošní Tříkrálová sbírka, která oslavila čtvrt století, je u konce. I letos se znovu potvrdilo, že 
lidé jsou stále vnímaví na potřeby druhých a jsou ochotni se něčeho pro druhé vzdát, ať už to 
jsou lidé, kteří ve sbírce přispěli, nebo ti, kteří se zapojili do koledování. Jednoduše lze říci, že: 
„Koledníci ani dárci opět nezklamali.“ 
V letošním roce opět téměř ve všech obcích a městech, které spadají do oblasti Charity Frýdek-
Místek, sbírka vzrostla, a to o nemalé částky. Na koordinátorech spolu se zaměstnanci obcí, 
kteří společně výsledky koledování počítali, byla ve většině případu znát radost a také hrdost, 
že opět překonali sbírku z předešlého roku. Výnosy sbírky ve všech obcích jsou zveřejněny na 
stránkách Charity Frýdek-Místek, celkově se pak v letošním roce vybralo 2 847 279 Kč. Oproti 
loňskému roku tedy došlo ke zvýšení o 155 644 Kč. V obci Nižní Lhoty bylo vybráno 33 113 Kč. 
Každé výročí je příležitostí k zamyšlení se nad tím, co dále. Nejinak to je i s tradicí Tříkrálové 
sbírky. „Tříkrálová sbírka se stále posunuje, přemýšlíme, co a jak dále. I sbírka se digitalizuje, 
hodně nás posunul covid, kdy koledování probíhalo trochu jinak, ale probíhalo. Co se ale 
nezmění, je to, na čem Tříkrálová sbírka stojí, a to je koledování a koledníci. Tříkrálová sbírka 
není jen o penězích a rekordech, ale je něčím, co lidi spojuje, je o předávání, sdílení, 
sounáležitosti, radosti. Všem těm, kdo tuto živou a smysluplnou tradici spoluvytvářejí, patří 
pomyslné smeknutí klobouku a veliký dík,“ zamýšlí se ředitel Charity Frýdek-Místek Martin 
Hořínek. 
A jak se vykoledované finanční prostředky v Charitě Frýdek-Místek použijí? Část půjde na 
opravy a rekonstrukce v pobytových zařízeních, část na obnovu a doplnění vozového parku, 
protože pro velký zájem klientů rostou naše terénní služby, podpořeno bude i Doučování a 
rozvoj tréninkových bytů. Mimoto jsme se i Charita Frýdek-Místek zapojila do „solidárního 
fondu“ v rámci Diecézní charity ostravsko-opavské a 5 % svého výnosu koledování věnuje na 
podporu projektů Charit, které byly výrazně postiženy loňskými povodněmi. 
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3. Masopustní průvod 
Dne 1. března 2025 se koná Masopustní 
průvod. Masky se sejdou v 15:00 hod. na 
místní komunikaci na horním konci obce na 
hranici s obcí Vyšní Lhoty (č. p. 94). Odtud 
průvod projde obcí až na dolní konec obce 
ke kapličce na hranici s obcí Nošovice, poté 
zamíří k řece Morávce a odtud se vydá 
k hřišti s volnočasovým centrem, kde bude 
podáváno malé občerstvení. Během 
průvodu masky navštíví některé rodinné 
domy.  
Vážení občané, podpořte průvod svojí 
aktivní účastí, ať už jako maska (inspiraci 
najdete na internetu při zadání slov 
„masopustní průvod“) či doprovod 
průvodu nebo i jako pouhý divák.  

Všichni jste pak srdečně zváni na malé 
pohoštění a zakončení průvodu 
v prostorách u volnočasového centra. 

 

 

 
4. MDŽ 
Obec Nižní Lhoty u příležitosti Mezinárodního 
dne žen srdečně zve k hudebnímu podvečeru, 
který nám zpříjemní děti ze Základní 
umělecké školy v Českém Těšíně. Akce se 
koná v úterý dne 4. 3. 2025 v 17:00 hodin ve 
společenském sále Obecního úřadu Nižní 
Lhoty. Těšit se můžete jak na hudební 
vystoupení, tak na malé pohoštění.  

 
5. Dětský karneval 
Klub maminek Nižní Lhoty Vás srdečně zve na Dětský karneval – viz plakátek. Prosíme rodiče, 
aby přinesli za každé dítě něco malého do tomboly. V maskách můžou přijít i rodiče. 
 

 



6. Ukliďme Česko 
Obec Nižní Lhoty se každoročně zapojuje do dobrovolnické akce Ukliďme Česko. Obec 
zapojením se do projektu řeší problematiku černých skládek a znečištění na svém katastrálním 
území. Nikomu z nás by nemělo být lhostejné, v jakém prostředí žijeme. Žádáme dobrovolníky, 
kteří mají zájem se zapojit do akce, aby se předem nahlásili na Obecní úřad Nižní Lhoty, a to 
do 20. března 2025 do 12:00 hodin z důvodu zajištění dostatečného množství rukavic, pytlů 
na odpad a občerstvení.  
 
Sraz dobrovolníků, kteří mají zájem se zapojit do akce Ukliďme Česko, bude v sobotu dne 
22. března 2025 v 8:00 hodin před Obecním úřadem Nižní Lhoty. Každý účastník obdrží 
rukavice, pytel na odpad a bude seznámen s bezpečnostními pravidly. Akci ukončíme již 
tradičně malým občerstvením. 
 

 
 
 
7. Nález kola 
V obci Nižní Lhoty se dne 20. 2. 2025 našlo kolo. Majitel se může ozvat na tel. č. 558 642 
127 nebo 775 141 640. 
 



 

8. Pojďte s námi pomáhat Ukrajině! 
Naše oddíly pomáhají již od začátku ruské invaze na Ukrajinu v únoru 2022. Nyní vás prosíme 
o pomoc při vyrábění zákopových svíček pro tamější civilisty a vojáky. A proč tyto svíčky vůbec 
vyrábíme? Ruské útoky ničí celá města, někde nejde elektřina, nefunguje topení. A vojáci také 
potřebují mít možnost v nouzi se osušit, ohřát. A také jim všem dáváme najevo, že jsme na ně 
nezapomněli, že na ně myslíme, že nám není jedno jejich osud, vždyť naše vlast také zažila 
ruskou okupaci. 
 
Můžete se zapojit do vyrábění (každou únorovou neděli od 18:00 až 20:00 h.). Případně nám 
moc pomůže, když budete sbírat konzervy, případně staré svíčky, vosk, parafín. Vyrábíme už 
třetí zimu, proto apelujeme ke sbírání i přes léto, bohužel to bude ještě potřeba. 
 
Vyrábění je součástí celorepublikového projektu skautů, který se jmenuje Světlo a teplo pro 
Ukrajinu. 
 
Se skautským pozdravem 
 
Tomáš Foldyna - Drákula, 
skautský vedoucí 1. chlapeckého oddílu 
 

 
 
 
 
 
 



9. Dobrý soused 2025 - poskytnutí finančního příspěvku společností Hyundai 
Motor Manufacturing Czech s.r.o. 
Dne 24. 2. 2025 byly společností Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o. slavnostně 
předány obcím šeky v rámci grantového programu Dobrý soused. V rámci tohoto grantového 
programu obdržela naše obec finanční příspěvek ve výši 60.000 Kč, který byl rozdělen mezi 
níže uvedené projekty obce, mysliveckého spolku a sboru dobrovolných hasičů. 
 
Finanční příspěvek ve výši 40.000 Kč byl poskytnut obci Nižní Lhoty na projekt Pořízení 
technického vybavení jak pro chvíle zábavy, tak pro zvládání krizových situací. 
 
Finanční příspěvek ve výši 10.000 Kč byl poskytnut Mysliveckému spolku Nošovice-Lhoty na 
akci Nákup zvěře na zazvěření honitby, vybudování krmných a pozorovacích zařízení. 
 
Finanční příspěvek ve výši 10.000 Kč byl poskytnut SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Nižní 
Lhoty na projekt Podpora sportovních aktivit družstev a jednotlivců SDH Nižní Lhoty 2025. 
 
 

 
 
 
 

10. Dotazník  
Obrátila se na nás Bc. Kamila Jetenská s prosbou o spolupráci při realizaci výzkumného 
projektu, který je součástí její diplomové práce na téma "Postoje veřejnosti k obnovitelným 
zdrojům energie se zaměřením na větrné elektrárny v Moravskoslezském kraji". 
  
CÍL: Cílem výzkumu je zmapovat názory obyvatel, zastupitelů a odborné veřejnosti na rozvoj 
větrné energetiky v našem regionu. Právě naše obec a její obyvatelé mohou poskytnout cenné 
informace a pohledy, které pomohou utvořit komplexní obraz o této problematice. 
  
JAK MŮŽETE POMOCI: 
  
Vyplněním dotazníku – zabere přibližně 5 minut Vašeho času 
  
Odkaz na dotazník: https://forms.gle/6mo7dC586MpSQ42M9 
  
Význam Vaší pomoci 
Větrná energetika představuje jedno z důležitých témat v oblasti udržitelné energetiky a 
regionálního rozvoje. Váš názor a názory Vašich spoluobčanů jsou nepostradatelné pro 
vytvoření kvalitního výzkumu, který může přispět k lepšímu pochopení postojů veřejnosti a 
následně k informovanějším rozhodnutím v oblasti energetické politiky. 
  
Dotazník je zcela anonymní a veškerá získaná data budou použita výhradně pro akademické 
účely. Výsledky výzkumu Vám na vyžádání ráda poskytne Bc. Jetenská po dokončení 
diplomové práce. 
  
 
 
 

https://forms.gle/6mo7dC586MpSQ42M9


11. Sběr velkoobjemového, nebezpečného odpadu a elektroodpadu 
V obci Nižní Lhoty se sběr nebezpečného odpadu a zpětný odběr elektroodpadu uskuteční dne 
12. 4. 2025 u obecního úřadu v době od 10:00 do 10:15 hod. V tento den se bude odebírat i 
velkoobjemový odpad. Více informací v dalším oběžníku. 

 
Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 
 
Přílohy 

  
 

Placená inzerce 
 

 


